

遭斑点鹰鳐“自杀式袭击”——

妇女船上被鱼撞死

美国 57 岁妇女朱迪·凯·扎戈尔斯基日前在一艘游艇上晒太阳时，没想到一只斑点鹰鳐突然跃出水面，撞向朱迪面部，导致朱迪不治身亡。调查人员一开始怀疑朱迪是被毒刺刺中而死，但调查官员后来称，朱迪身上没有任何刺伤的伤痕，她显然是被这条“空中飞鱼”活活撞死。



撞死朱迪后死在船上的斑点鹰鳐

最初有报道称，朱迪可能是被斑点鹰鳐尾巴末端的毒刺刺中脖子，中毒而死的。但佛罗里达州渔业和野生动植物保护委员会调查后发现，朱迪身上并没有刺伤的伤痕，她显然是被这条横空飞来的鱼活活撞死的，朱迪被撞中后向后跌倒在了甲板上，她的脑袋可能撞上了船上的某个硬物。

官员称是“奇怪事故” 斑点鹰鳐从不攻击人

佛罗里达州渔业和野生动植物保护委员会发言人乔治·皮诺说：“这是一起奇怪的事故，我们只能说，这艘游艇和这条鳐鱼都在错误的时间，来到了错误的地方。”

据美国野生动植物保护官员称，鳐鱼的尾部顶端长有毒刺，当它们受到威胁时会用毒刺攻击对方。鳐鱼跃出水面的原因有好多种，包括抖掉身上寄生虫、分娩或逃避鲨鱼等海洋掠食动物，但它们从来不

会主动攻击人类。斑点鹰鳐在佛罗里达州是受保护的动物，最大的斑点鹰鳐能够长到 230 公斤，包括尾巴在内身长能够达到 5.2 米，撞死朱迪的斑点鹰鳐还只是一条小“鹰鳐”。美国动物学家布兰特·温诺说：“斑点鹰鳐跃出水面并不罕见，不过你并不是每天都能见到，它们跃出水面往往只有几秒钟。它跃到船上撞死人，真是太不幸了。不过，人们不应该害怕这种动物，它们是优美漂亮的鱼类。”

8旬老翁曾被刺中 却大难不死

事实上，这已经不是第一起斑点鹰鳐跃出水面伤人的案例。早在 2006 年 10 月，一只斑点鹰鳐在佛罗里达州海岸跃上了另外一艘船，并用毒刺刺进了 81 岁美国老翁詹姆斯·伯泰基斯的心脏，不过幸运的是，詹姆斯却在那起事故中奇迹般地幸存了下来。欧阳

妇女乘游艇度假 遭“飞鱼”自杀式袭击

现年 57 岁的朱迪·凯·扎戈尔斯基来自美国密歇根州皮吉恩市，3 月 20 日，她和家人驾驶一艘租来的小型游艇，以每小时 40 公里的速度在佛罗里达州礁岛群附近海面游弋，然而，就当朱迪坐在船前甲板上享受温暖的太阳时，一条重达 34 公斤、翼展 1.5 米到 1.8 米左右的斑点鹰鳐突然跃出海面，重重地撞向了朱迪面部。猝不及防的朱迪立即被撞翻在甲板上，当家人赶来时，发现朱迪已经不省人事。当朱迪被救援人员送往附近岛上的医院时，医生宣布她已经不治身亡。

身上没有刺伤痕迹 妇女竟被活活撞死

据悉，那条斑点鹰鳐撞中朱迪后，自己也因为剧烈的撞击力而死在了游艇上。

患癌濒死，父亲坐牢——

女童被拒与父亲死别

美国一名女童杰西患有晚期脑癌，可能活不过本月底，她临死前最大的愿望，就是想再见一见自己的父亲贾森·查尔斯·耶格，然而，贾森由于毒品犯罪目前正在美国监狱中服刑，还有一年才能获释。然而，杰西家人的请求却遭到了美国狱方的一口拒绝，美国监狱“不近人情”的做法在国内引起了巨大的争议。



脑癌女童杰西（左）小时和父亲贾森在一起

10岁女童病入膏肓 想见父亲最后一面

现年 10 岁的杰西·耶格是内布拉斯加州林肯市人，早在 7 年前，3 岁的杰西就被诊断出患有脑癌。尽管接受治疗后，杰西的病情有所好转，然而在过去 6 个月中，她的病情又开始急剧恶化。去年 10 月，医生宣布她的癌症已经进入晚期，医生认为，10 岁的杰西可能活不过今年 3 月底。杰西现在已经无法说话，不过家人知道她临死前最大的愿望，就是能够再见一眼自己的父亲贾森·查尔斯·耶格。然而，贾森由于犯有和毒品有关的罪行，已被美国法庭判处 5 年监禁，目前正在南达科他州扬克顿市的一所监狱中服刑，他还有一年才能刑满出狱。

监狱拒绝法外开恩 女童最后愿望难实现

杰西的家人为了满足女

儿的“最后愿望”，恳求能够“法外开恩”，让贾森临时获释回家和女儿进行最后的告别。然而杰西家人的要求却遭到了狱方的断然拒绝。

贾森在狱中接受记者采访时充满了悔恨，他说：“杰西母亲认为，杰西之所以还没有向死神屈服，就是希望能再见我最后一面。她想念我，她需要我，我想陪伴她走完生命中最后的几天日子。”

据悉，尽管美国监狱拒绝让贾森回家和垂死的女儿见上一面，但贾森却被允许每天和女儿打电话。贾森说：“但她已经无法说话了，我只能每天给她打电话，让她听到我的声音。她是我宝贝，我的整个世界……是的，我的确曾经误入歧途，但在我孩子的眼中，我仍是一个好父亲。”

囚犯父亲悔恨交加 为见面愿服双倍刑期

目前，只有杰西的母亲芳

达一直在晚期病人收容院中陪伴着垂死的女儿，芳达的妻子洛丽·耶格对记者称，贾森为了能见女儿最后一面，甚至愿意付出任何代价。

洛丽哽咽着说：“杰西现在苦苦支撑着，只是为了能再见父亲最后一眼。贾森还有多长刑期要服完？11 个月？可贾森称，如果狱方破例允许他回家陪伴女儿度过最后的几天，他愿意服完双倍的刑期。”

监狱不近人情引争议 女童引起国会议员关注

据贾森称，尽管他多次向狱方提出恳求，允许他回家和女儿见上最后一面，但监狱以他的“理由”并非“特殊理由”为由，屡屡拒绝他的请求。

南达科他州扬克顿市监狱“不近人情”的做法在美国社会引起了不小的争议，垂死女童想见囚犯父亲最后一面的愿望，已经引起了内布拉斯加州国会议员的关注。 台文

28块钱买美国鱼油，老人乐了！

美国进口的鱼油 28元，谁说好货不便宜？

“关注益生康健的广告好久了，就是这种美国原装进口的深海鱼油，零售价 100 多，现在搞年庆活动，只卖 28。鱼油还是原来的鱼油，价格差不多是零售价的 2 折。谁说好货不便宜？现在不买，你还要等到啥时候买？”

宁可少吃一斤肉，也要在益生康健买鱼油！

“自从知道益生康健，就一直买他们的鱼油。心脑血管出问题，去趟医院得花多少钱？平时咱宁可少吃一斤肉，也要多吃点鱼油。卵磷脂，这身体好了，也少跑几趟医院，算起来省多少钱啊！这钱咱可得花，何况鱼油又不贵，现在又搞特价，多划算！”

老百姓都吃不起，咱做健康事业还有啥意义？

益生康健领导层：“谁是最需要优质平价营养品的人，还不是我们普通老百姓？老百姓都吃不起，咱做健康事业有啥意义？！”这也是益生康健的优质营养品倍受追捧的原因。

特价活动刚刚开展几天，就陆续接到上千个新客户的来电，特价营养品受到江苏人民的热烈响应，大家都是 5 瓶 8 瓶的订，还有一订就是 12 瓶！其间，还有好多老客户特意打来电话，

他们都是一直在益生康健订购营养品的忠实客户，最知道这些常吃常用营养品的价格，这次的平价基础上再特价，实在是太实惠了。机会就只有一次，谁都不想错过这个时机。

特价活动总有结束，但是益生康健会把“优质平价营养品让每位国人受益”这份健康事业进行到底！

（免长途费）**400-651-0018**
咨询订购电话



康硒胶囊

本品富含有机硒，蛋白质、矿物质、维生素等多种成分。
规格：60粒/瓶
零售价：92元/瓶
特价：

营养屋浓缩大蒜精软胶囊

本品采取先进低温萃取工艺提取，有效保存蒜素，纯度高、含量高。
规格：300粒/瓶
零售价：148元/瓶
特价：

天然VE软胶囊

含 VE 多而不饱和的小麦胚芽油提取物，与特种美颜因子 GLA（来自抗衰老食品）的完美结合。
规格：40粒/瓶（160粒）
零售价：48元/瓶
特价：

北京蜂王浆软胶囊

北京蜂产品龙久企业生产，天然蜂王浆原料，由蜂产品标准化生产基地精心冷冻加工，蛋白质含量高。
规格：60粒/瓶
零售价：84元/瓶
特价：



银杏西洋参

通过 GMP 标准 A 级企业生产，以银杏叶、决明子、鹿茸等为主料，味甘甘甜，不含糖。
规格：20袋/盒
零售价：248.8 元/盒 150 元/8 盒
特价：

天然破壁松花粉

本品以绿色纯净的马尾松，油松松花粉为原料，纳米技术加工，破壁率高。
规格：120片/瓶
零售价：120元/瓶
特价：

天然B族维生素胶囊

白天补充营养，晚上补充活性更高的辅酶，含人体必需的各种氨基酸，营养价值高。
规格：90粒/瓶
零售价：98元/瓶
特价：

天赢虫草片

应用现代加工工程技术，以冬虫夏草纯粉为干粉原料，虫草素含量高。
规格：36片/盒
零售价：177元/盒
特价：

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障

中国老年保健协会——益生康健会员服务中心地址 北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层 服务监督电话:010—59861273

咨询订购电话：

400-651-0018

服务时间
8:00~21:30
周一至周日

青岛食品字[2005]第7381号
(京卫)卫食证字(2005)

第110108-JX017号

抑制成为会员

·首次消费满 50 元，即成为益生康健

会员，免卡费及包装设计费 5 元

(注:会无效)

促销截止日期：2008年3月26日。

益生康健 南京会员中心搬家了！

新址：南京莫愁新寓

公交路线：5路、29路、82路、312路、149路、

18路、92路、150路、68路、莫愁新寓站下车即

到(星湖饭店对面)。